

ЗАТВЕРДЖЕНО
протоколом №1 засідання міського комітету
доступності інвалідів та інших маломобільних
груп населення до об'єктів соціальної та
інженерно – транспортної інфраструктури
від 25 січня 2017 року

План заходів
щодо забезпечення доступності будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36,
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення

Найменування очікуваного результату (відповідно до аудиту доступності будівлі для осіб з інвалідністю та інших мало - мобільних груп населення)	Питання які підлягають вирішенню за результатами аудиту доступності будівлі для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	Найменування заходу, спрямованого на досягнення очікуваного результату	Строк виконання	Відповідальні за виконання
Забезпечення доступності будівлі Київської міської ради для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	1. Відсутнє контрастно – рельєфне маркування сходів перед будівлею Київської міської ради (щонайменше маркування верхньої та нижньої сходинки). Також відсутні попереджувальні контрастно - рельєфні лінії перед верхньою та нижньою сходинками.	Провести роботи по нанесенню контрастно-рельєфного попереджувального маркування на сходах до будівлі Київської міської ради, а також викласти направляючу тактильну плитку до входів у будівлю відповідно до вимог діючих будівельних норм.	I півріччя 2017 року	Київська міська рада (власник будівлі)
	2. Сходи перед входом до будівлі Київської міської ради не обладнані перилами. Відповідно до діючих норм, всі сходи повинні бути обладнані	Встановити перила, які відповідають діючим нормам, на сходах перед входом до будівлі Київської міської ради. Якщо ширина сходів перевищує 2,5 м, то необхідно встановити додаткові перила.	I півріччя 2017 року	Київська міська рада (власник будівлі)

	<p>перилами з обох боків. Це питання безпеки.</p> <p>Відсутнє поруччя на боковому пандусі перед входом до будівлі Київської міської ради.</p>	<p>Встановити поруччя з обох сторін бокового пандусу перед входом до будівлі Київської міської ради (ширина між поруччям повинна бути 1,2 м). Поруччя встановлюється паралельно до поверхні на висоті 0,9 м і 0,7 м і має внизу та вгорі над горизонтальними майданчиками продовження по горизонталі довжиною не менше ніж 30 см. Відстань між поруччям і стіною рекомендується не менше ніж 4,5 см.</p>		
	<p>3. Стоянка для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю, або особи які обслуговують осіб з інвалідністю, яка була розташована перед фасадом будівлі ліквідована з метою забезпечення аварійно – пожежного виїзду з території Київської міської ради.</p>	<p>Організувати паркомісця для паркування автомобілів, якими керують особи з інвалідністю, або особи які обслуговують осіб з інвалідністю на площадці між будівлями по вул. Хрещатик, 36 та вул. Хрещатик, 38.</p>	<p>I півріччя 2017 року</p>	<p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
	<p>4. Вхід з боку внутрішньої території будівлі Київської міської ради є недоступним для осіб, які переміщуються за допомогою крісел колісних.</p>	<p>а). Необхідно обладнати сходи пандусом відповідно до діючих нормативів. Можливим варіантом може бути придбання переносних розсувних апарелей, які можна використовувати тільки за необхідністю.</p> <p>б). Вхідні двері необхідно замінити на такі, щоб ширина робочого полотна вхідних дверей становила не менше ніж 90 см в чистоті (наразі є 85 см).</p> <p>в). Необхідно переобладнати турнікет на означеному вході таким чином, щоб була можливість вільного проїзду для людини в кріслі колісному. Наразі ширина проходу через</p>	<p>I півріччя 2017 року</p>	<p>Київська міська рада (власник будівлі)</p>

		<p>турнікет недостатня для переміщення особи в колясці, до того ж важелі турнікету не мають функції «опускання», що унеможливило проїзд через турнікет осіб в колясках.</p> <p>Балюстрада біля турнікету встановлена непорушно. Якщо її переобладнати таким чином, щоб вона вільно відкривалась, це вирішить питання доступу осіб на колясках.</p> <p>г). Необхідно замінити двері, які ведуть з тамбуру до ліфтового холу на такі, щоб ширина робочого полотна складала 90 см. Наразі ці двері двостулкові шириною 115 см. Ширина робочого полотна 70 см, ширина вільного простору складає 62 см, що недостатньо для вільного переміщення людини в кріслі колісному.</p>		
	<p>5. Перехід з коридору першого поверху до ліфтового холу не відповідає нормам доступності через ширину дверей.</p> <p>Така саме проблема спостерігається на всіх поверхах будівлі Київської міської ради.</p>	<p>Необхідно замінити двері, які ведуть з коридору першого поверху до ліфтового холу на такі, щоб ширина робочого полотна складала 90 см. Наразі ці двері двостулкові шириною 115 см. Ширина робочого полотна 70 см, ширина вільного простору складає 62 см, що недостатньо для вільного переміщення людини в кріслі колісному.</p>	<p>I півріччя 2017 року</p>	<p>Київська міська рада (власник будівлі)</p>
	<p>6. Туалетна кімната на першому поверсі не доступна для осіб, які користуються кріслом колісним.</p>	<p>Необхідно встановити на дверях додаткові ручки з боку навісних петель, як зі сторони входу, так і в середині тамбуру для людей які користуються кріслом колісним.</p> <p>Подіум, на якому розташовано унітаз, необхідно демонтувати та встановити унітаз так, щоб його висота від підлоги не перевищувала 470 мм. Біля унітазу треба встановити поручні.</p> <p>Тримач для туалетного паперу необхідно розмістити на стінці з правого боку від унітазу.</p> <p>Біля умивальника в туалетній кімнаті першого</p>	<p>I півріччя 2017 року</p>	<p>Київська міська рада (власник будівлі)</p>

		поверху необхідно встановити дзеркало. У туалеті має бути сповивальний стіл або окрема сповивальна кімната (приклад Центр надання адміністративних послуг Святошинського району міста Києва).		
	7. Туалетні кімнати на інших поверхах будівлі Київської міської ради недоступні для осіб, які користуються кріслом колісним. Вузькі входні двері (з коридору) та двері тамбуру (62 см в чистоті). Двері в саму туалетну кабінку складають 54 см, тому для людей на кріслах колісних такі туалетні кімнати недоступні.	Необхідно забезпечити, щоб на кожному поверсі була створена якщо не універсальна, то щонайменше одна доступна туалетна кабіна. Для цього необхідно розширити входні до туалетного тамбуру дверні отвори і встановити двері з шириною полотна не менше 85 см, так само вчинити з дверима туалетного тамбуру. На цих дверях встановити додаткові ручки з боку навісних петель. В самій туалетній кімнаті необхідно розмістити перегородки таким чином, щоб забезпечити доступ до унітазу людини в кріслі колісному. Ширина дверей туалетної кабіни повинна складати не менше 85 см. Унітаз треба обладнати поручнями.	І півріччя 2017 року	Київська міська рада (власник будівлі)

Рекомендації Департаменту містобудування та архітектури на основі дослідження простору Київської міської державної адміністрації «Агентами змін»

Відсутня будь-яка інформація про розміщення кабінетів на поверсі та про те, які процеси тут відбуваються. Інформація на стенді у лівому крилі будівлі неактуальна. Відсутня інформація біля кабінетів про те, за якими питаннями сюди можна звертатись. Назва кабінетів часто не відповідає на це запитання. На першому поверсі варто розмістити карту з навігацією по будівлі (інфоточка), аби відвідувачі мали змогу легко зорієнтуватись, біля інфоточки обладнати місце для очікування та простір де можна залишити коляску. Мають бути встановлені інформаційні покажчики (навігація) на території перед Київською міською державною адміністрацією та в коридорах будівлі, для зручного орієнтування. Також має бути дубльована інформація шрифтом Брайля. До стендів з інформацією та покажчиків мають вести направляючі з тактильної плитки для людей з вадами зору, також шрифт має бути більшим для тих, у кого поганий зір. **Зрозуміла навігація – обов'язкова.**

Важкі входні двері, їх необхідно замінити на легшу конструкцію та більш зручну (можливо змінити механізм відкривання, аби було легше їх відкрити, тоді не буде необхідності міняти саме полотно дверей), також потрібно встановити звуковий орієнтир, який даватиме змогу людям з вадами зору зорієнтуватись де вхід, **це необхідно зробити в першу чергу.**

Дуже темні коридори, необхідно встановити нормативне освітлення.

Промаркувати контрастним кольором підлогу у небезпечних місцях: біля перил, огорож, сходів, ліфтових шахт, турнікетів. Також необхідно промаркувати місця де розташовані скляні вітрини, таким чином розбити підлогу на зони. Підлога в коридорах має бути темного кольору, а біля входів до кабінетів більш світлого.

У місцях, де може знадобитись допомога співробітників Київської міської державної адміністрації, необхідно встановити кнопки виклику. Також необхідно встановити тримачі для милиць. Потрібно створити зручні місця очікувань, вони наразі взагалі відсутні, що є неприпустимо. В цих місцях встановити регульовані по висоті столи.

Усі пандуси, без виключень, мають бути обладнані подвійними поручнями висотою 70 см та 90 см, а також мають мати контрастне та рельєфне маркування.

Директор Департаменту соціальної політики –
заступник голови Комітету



Ю. Крикунов